

# 市委政法工作暨平安聊城建设大会召开,市委书记林峰海要求—— 能一次办结的事不让群众跑两趟

本报聊城3月24日讯(记者 孟凡萧 通讯员 赵美丽) 24日,市委政法工作会议暨平安聊城建设表彰大会召开,市委书记、市人大常委会主任林峰海要求全市各级政法综治部门依法简化执法办案程序和行政审批程序,缩短办案时限和审批审核时限能一次办结的事情,决不让群众跑二次路,最大限度地为群众和当事人提供方便。

2014年是全面贯彻落实党

的十八届三中全会、全面深化改革的开局之年,也是聊城市打好东融西借、跨越赶超攻坚战的关键之年。林峰海在会上强调,要围绕大局,强化措施,努力为东融西借跨越赶超提供坚实的政法服务和平安保障。为此要努力创造平安稳定的社会环境,全力化解矛盾纠纷,推进基层社会治理创新。深入开展平安聊城建设,大力开展基层平安创建活动,努力打造平

安聊城“升级版”。建立社会管理信息化综合指挥平台,提高社会治理的效率和水平。继续推进基层社会管理服务平台建设,强化乡镇(街道)和社区社会管理服务中心建设,不断推出便民利民服务新举措。强力推进基层社会网格化管理,将各项社会管理和公共服务延伸覆盖到基层各个网格,切实做到情况掌握在基层、矛盾化解在基层、问题解决在基层、工作推

动到基层、服务延伸到基层,实现基层社会安定有序、和谐发展的新局面。

林峰海要求,全市各级政法综治部门要紧紧围绕第二战役八场硬仗的任务目标,严厉打击影响企业发展和项目建设的各类违法犯罪活动。主动延伸政法服务,努力提高服务效率。努力提高工作效率、办案效率、服务效率。要按照便民利民的原则,依法简化执法办案程序和行

政审批程序,缩短办案时限和审批审核时限,能当日办结的事情,决不让群众等到第二天;能一次办结的事情,决不让群众跑二次路;牵扯到多个部门的事情,采用联合办公的方式,尽快予以解决,最大限度地为群众和当事人提供方便。

会上,市委常委、政法委书记、市综治委副主任刘强对全市政法工作和平安聊城建设工作做具体部署。

## 全市见义勇为先进分子获表彰

本报聊城3月24日讯(记者 孟凡萧 通讯员 赵美丽) 24日,市委政法工作会议暨平安聊城建设表彰大会召开,市委书记、市人大常委会主任林峰海参加会议,市委副书记、市长、市综治委主任王志林主持会议。会上首次对全市见义勇为先进分子进行表彰。

市社会管理综合治理委员会、市见义勇为基金会决定,授予李庆洋等24名同志“全市见义勇为先进分子”荣誉称号,其中对英勇牺牲的李庆洋、潘立国两名同志各奖励

人民币30000元,对救人受伤的孟庆华同志奖励人民币20000元,对李国基等13名同志各奖励人民币10000元;对四个“见义勇为先进群体”各奖励人民币20000元。授予丰雷等22名同志“全市见义勇为先进工作者”荣誉称号,各奖励人民币2000元。授予中共东昌府区委政法委员会等10个单位“全市见义勇为工作先进单位”荣誉称号。据相关工作人员介绍,这是近年来首次对见义勇为先进分子进行表彰奖励。



会上,全市见义勇为先进分子获表彰。本报记者 孟凡萧 摄

## 全市去年报告3086名 活动性肺结核患者

本报聊城3月24日讯(记者 王尚磊) 3月24日是“世界防治结核病日”。记者了解到,去年,聊城市共登记报告活动性肺结核患者3086人。

记者了解到,2013年,聊城市共登记报告活动性肺结核患者3086人。其中,涂阳患者(指肺结核痰厚涂片阳性的病人,传染性较强)1234人,新发涂阳患者1134人,复治涂阳患者100人,涂阴患者(涂片中未检出结核杆菌的存在,但经非细菌学手段确认为肺结核病患者)1745人,上年同期新发涂阳肺结核患者治愈率89.4%。

防控专家介绍,在肺结核发现与治疗水平上,目前能在2-4天内快速发现耐多药肺结核患者,有利促进了耐多药肺结核病人发现,通过筛查可疑者,对确诊的耐多药患者进行治疗管理,控制了我市及周边地区的耐多药结核病疫情,被国家疾控中心评为全国三个耐多药示范基地之一。

市传染病医院结核病专家李保林介绍,医院收治的结核病患者中常有青少年,青少年患病的主要原因是上学或打工期间精神压力大、生活不规律,加上缺乏营养,身体抵抗力下降,造成体内原有稳定的结核感染灶复发或感染结核菌后很快发病。

## 综治工作不力,8乡镇被“一票否决”

本报聊城3月24日讯(记者 孟凡萧 实习生 潘超) 24日,市委政法工作会议暨平安聊城建设表彰大会召开,会上除对先进单位和个人进行表彰外,还对全市8个乡镇(街道)、21个内部单位分别实行社会治安综合治理一票否决、黄牌警告。

大会指出,个别地方基层基础工作仍较为薄弱,社会治

安防范存在一些漏洞和问题。一是个别地方领导对综治工作重视程度不高,基层组织不健全,综治办公场所不适应工作需要,基础工作较差。二是个别地方综治大巡防工作开展不到位,造成可防性案件发案较多。三是个别单位领导对综治工作不重视,综治工作形同虚设。四是个别单位治安防范能力薄弱,

存在较大安全隐患。五是个别乡镇综治基层基础工作薄弱,对矛盾纠纷排查不及时,化解稳控措施不力。

被一票否决的乡镇(街道)、单位在未解除一票否决前,取消被评为文明、先进、模范等各种荣誉称号的资格;负有领导责任和直接责任的干部,不得晋升职务,推迟一年晋升工资档次,在治安面貌改

变之前,取消干部本人评先授奖资格。被实行黄牌警告的单位,在黄牌警告期间,取消其获得综合性奖励资格,主要领导和分管领导不得评先授奖。凡被一票否决的乡镇(街道),辖区派出所、法庭、派驻检察室、司法所等基层政法综治职能部门负有连带责任,取消其集体和主要负责人的评先授奖资格。